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Teater Janez Jalen navdušil  
z novo predstavo Goli pianist

PGD Jezero ima novo dvorano

Vpisi otrok v šole in vrtce

Intervju z dr. Planinčevo

Božično-novoletni koncert ŽPZ 
Brezovica

Koledniki zbrali več kot 5.000 
evrov

Društva pričenjajo z letnimi 
občnimi zbori

Foto: Tanja Ristič



Spoštovane občanke in občani.

Prave zime, takšne z obilo 
snega, kot vse kaže, letos ne 
bomo dočakali. No, počitnice 
so še pred nami in vsaj dotlej 
bi se ga nekaj le prileglo.
Leto oziroma obdobje, ki je za 
nami, je bilo res intenzivno in 
naporno. V prejšnjem članku 
sem napovedal, da bomo za 
izplačila evropskih sredstev 
trepetali do zadnjega dne 
leta in tako je tudi bilo. Imeli 
smo pripravljen tudi scenarij 
za primer, da bi se le ta zavle-

kla v novo leto a vsem nam je pošteno odleglo, ko smo zadnji 
dan nekaj po deseti uri zagledali vsa preostala sredstva na 
našem transakcijskem računu. Posledično smo lahko v skladu 
s pogodbami poplačali vse obveznosti in investicije tako tudi 
finančno uspešno pripeljali h koncu.
Ne morem mimo tega, da se zahvalim vsem svojim sodelav-
cem v občinski upravi, saj so vso potrebno dokumentacijo 
pripravili pravilno in predvsem pravočasno in vsem odgovor-
nim strokovnim osebam na Ministrstvu za okolje, ki so kljub 
poplavi zahtevkov z vseh koncev Slovenije te uspeli pravo-
časno obdelati in potrditi.
No, večji in težji del naloge je sedaj za nami. Imamo novo, 
izjemno sodobno, komunalno infrastrukturo in njeni vplivi na 
kvaliteto bivanja v občini bodo vedno bolj vidni.
A pred nami so že nove naloge. Naša naslednja je bila iz-
delava elaborata o določitvi cene, ki seveda vključuje tudi 
novozgrajeno infrastrukturo. Sedaj, ko vam to pišem, je že 
sklicana izredna seja občinskega sveta in na njej bo to edina 
tema. Odločitev seveda ne bo lahka, a doslej smo uspeli spre-
jemati razumne in smiselne odločitve in prepričan sem, da bo 
tako tudi tokrat. Državna uredba o določitvi cene komunalnih 
storitev je sicer zelo stroga in ne pušča veliko manevrskega 
prostora, a nekaj tega vendarle je. Ob izidu glasila bo ta že 
znana. Seveda bo prinesla dvig cene storitev, to smo vsi vedeli 
in pričakovali, a kot rečeno, biti mora razumna in sprejemljiva. 
Skratka zahtevna naloga in odločitev tako za občinski svet 
kot občinsko upravo.
V pomladnih mesecih nas nato čaka še priklapljanje preostalih 
objektov, ki to možnost imajo. Prosim in pozivam vas, da to 
čimprej tudi storite.
Leto, ki je pred nami, bo namenjeno tudi pripravam na širi-
tev in sami širitvi infrastrukture na območja, ki te še nimajo. 
Aktivnosti pa bomo ponovno usmerili tudi v širitev družbene 
infrastrukture. V prvi vrsti imam v mislih predšolsko vzgojo, 
kjer s kapacitetami najbolj zaostajamo za potrebami.
V prvi polovici februarja pa bomo na naslednji redni seji ob-
činskega sveta končno potrdili tudi nov občinski prostorski 
načrt.
Dela in načrtov tako tudi v novem letu ne bo zmanjkalo.

Metod Ropret,  
župan

Beseda urednice

Spoštovane bralke in bralci, drage soobčanke in soobčani, lepo 
pozdravljeni na straneh letošnje prve številke Barjanskega lista. 
Čeprav smo šele dobro zakorakali v leto 2016, so nam naša 
društva že pokazala, česa so zmožna in nas razveselila z no-
vim programom. Tik pred novim letom so brezoviške pevke 
poskrbele za glasbeno obarvane praznike, »KUD-ovci« pa so 
malo po novem letu pripravili novo odrsko stvaritev. Nikakor 
ne dvomimo, da bo »Goli pianist« prav taka uspešnica kot 
lanske »Kurbe«. Zdi se, da naše kulturnike vodi rek – smeh je 
pol zdravja! Če ste preobremenjeni in potrebujete sprostitev, 
potem potrebujete nekaj, kar vas bo spravilo v smeh. Če vas 
nihče ne žgečka, potem vam lahko pomagajo naši kulturniki. 
Pred nami je najbolj »kulturen« mesec v letu, ki bo ponudil 
tradicionalno »Močvirje«, in ne dvomim, da bo priložnosti za 
nasmehe in smehljanje še dovolj. Gotovo pa bo veselo tudi 
na občnih zborih domačih društev, ki se bodo zvrstili v teh 
mesecih.
Da je smeh dober za osebno srečo in dobro počutje, se zaveda 
tudi naša tokratna intervjuvanka, dr. Katarina Planinec. Mnogi, 
predvsem tisti, ki ste njeni pacienti, jo že poznate, drugim pa 
se bo nekoliko razkrila v tokratnem intervjuju.
Za nami je mesec, ki ga veliko ljudi povezuje z izpolnjeva-
njem zaobljub. Zaobljube so neuspešne, če ne prihajajo od 
znotraj. A vse prevečkrat se poudarja, da je neuspeh poraz 
posameznika, odraz njegove šibkosti in premalo volje. S tem 
se ne morem strinjati, ker se mi zdi vsak človek čudež za sebe, 
z vsemi dobrimi lastnostmi in slabostmi. Le verjeti mora vase 
in se zavedati svojih neverjetnih sposobnosti. 
Ljubimo in pustimo ljubiti. Živimo in pustimo živeti. Smejmo se 
in nasmejmo druge. Korakajmo naprej z glavo pokonci k novim 
izzivom. Novo leto je kot bel, nepopisan list. Pobarvajte ga s 
sanjami, posujte z ljubeznijo, popišite z dosežki in okrasite z 
malimi radostmi. Malenkosti štejejo in nam lepšajo življenje. 

Univ. dipl. nov. Vesna Novak, 
urednica
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Obvestilo o objavi javnih razpisov za 
sofinanciranje društev v letu 2016

Občina Brezovica dne, 1. 2. 2016, objavlja štiri javne razpise za 
sofinanciranje društev (in drugih organizacij):
-  Javni razpis za sofinanciranje dejavnosti društev upokojencev 
v občini Brezovica v letu 2016;
-  Javni razpis za sofinanciranje mladinskih programov in pro-
jektov v občini Brezovica v letu 2016;
-  Javni razpis za sofinanciranje programov humanitarnih in in-
validskih organizacij za leto 2016;
-  Javni razpis za zbiranje predlogov za sofinanciranje programov 
športa za leto 2016 v občini Brezovica.
Rok za oddajo vlog vseh štirih razpisov je 1. 3. 2016. 

Dne, 1. 3. 2016, pa objavlja:
-  Javni projektni poziv za izbor kulturnih projektov na področju 
ljubiteljskih kulturnih dejavnosti za leto 2016.
Rok za oddajo vlog javnega razpisa za zbiranje predlogov za sofi-
nanciranje kulturnih projektov na področju ljubiteljskih kulturnih 
dejavnosti za leto 2016 v občini Brezovica je 1. 4. 2016.

Besedila razpisov in razpisne dokumentacije so na voljo na Občini 
Brezovica in na spletni strani http://www.brezovica.si 
Za več informacij lahko pokličete na tel. št. 01/3601-774 (Urban 
Acman) ali 01/3601-770. Razpisno dokumentacijo se bo občinskim 
društvom, ki so bila sofinancirana že v preteklem letu, poslalo po 
pošti. Vsa društva, ki izpolnjujejo v razpisih navedene pogoje, so 
vabljena k prijavi na razpise.

Občina Brezovica

Začetek gradnje vodarne Virje

Malo snega in malo mraza nam je januar prinesel, da ne bomo 
pozabili, kako izgleda zima. Prav zaradi nižjih temperatur se je 
dinamika priključevanja na kanalizacijo malo upočasnila. Oba 
sistema v poizkusnem obratovanju delujeta dobro. Glede na to, 
da se vas je do sedaj priključilo na kanalizacijo približno polovica 
uporabnikov, bodo prihajajoči meseci morali biti zelo intenziv-
ni, kar se tiče izvajanja hišnih priključkov. Roki za priključitev 
se bodo iztekli v pomladanskih mesecih, tako da vas že sedaj 
pozivamo, da postorite vse potrebno za priključevanje na jav-
no kanalizacijo. Če imate še kakršne koli zadrege, se obrnite na 
komunalni oddelek, da skušamo skupaj rešiti morda še kakšne 
birokratske ovire. Kjer je zgrajena kanalizacija, je priključek ob-
vezen.
Za naselja in zaselke, ki še niso opremljeni s kanalizacijskim siste-
mom, bomo pričeli izdelovati projektno dokumentacijo za prido-
bitev gradbenega dovoljenja. Morda se tudi v tem kohezijskem 
obdobju sprostijo sredstva za graditev kanalizacijskih sistemov 
in prav gradbeno dovoljenje je pogoj, da lahko kandidiramo za 
evropska sredstva.
V mesecu februar pričakujemo začetek gradbenih del na vodarni 
Virje, kjer smo pridobili nepovratna sredstva iz kohezijskega skla-
da. Vodarna naj bi bila dokončana v letu 2016. Projekt je vreden 
nekaj čez 1,8 milijona evrov.

V fazi projektiranja in pridobitve gradbenega dovoljenja pa je 
tudi izvoz iz avtoceste. Izgradnja izvoza se načrtuje za leto 2018 
in 2019. 

Marko Čuden, podžupan

Zimska služba 

Zimska služba se v občini Brezovica izvaja od 15. novembra do 
15. marca na vseh kategoriziranih cestah, javnih poteh, pločnikih 
in drugih javnih površinah. Javno komunalno podjetje Brezovica 
skupaj z 10 kooperanti izvaja zimsko službo na 110 km cest, 16 km 
pločnikov in 48.000 m2 javnih površin. 
Pluženje cest se izvaja z 2 koničastima in 8 čelnimi plugi, posipa-
nje pa z 10 samonakladalnimi posipalniki. Za pluženje pločnikov 
imata kooperanta na voljo koničast in čelni plug, ter frezo za 
sneg, posipanje pločnikov se izvaja s samonakladalnima posi-
palnikoma. 
Pri izvajanju pluženja in posipanja cest imajo prednost ceste v 
strminah, pomembne občinske ceste in na koncu druge javne 
poti in površine. Ceste in pločnike plužimo, ko je na cesti 10 cm 
snega. Sneg odstranjujemo po prednostnem vrstnem redu. Pre-
ventivno posipanje cest se izvaja s soljo, v vseh ostalih primerih 
se uporablja mešanica soli in peska.
Vse javne površine ni mogoče strojno očistiti. Ekološke otoke, 
avtobusne postaje in druge nedostopne poti očistijo delavci JKP 
Brezovica ročno. Za lažje odstranjevanje snega imajo na voljo 
novo snežno frezo Honda HSM. Posipanje delavci izvajajo s tro-
silci soli.
Pri odstranjevanju snega s privatnih površin je prepovedano me-
tanje snega na javne prometne površine. Lastniki oz. uporabniki 
zgradb so dolžni odstraniti sneg na svojem dovozu, ki ostane pri 
pluženju ceste, če jih ta sneg ovira.
Vsem občanom se zahvaljujemo za razumevanje in sodelovanje. 
V kolikor imate kakšne pritožbe ali pripombe, seveda pa tudi po-
hvale, nad izvajanjem zimske službe, nas lahko med delovnim 
časom pokličete na telefon 01 363 30 20. Izven delovnega časa 
smo v nujnih primerih dosegljivi na dežurni telefon zimske službe 
051 330 315. 

JKP Brezovica d.o.o.
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Iz KS Notranje Gorice

Pravijo, da je po novem letu čas za nove začetke. V resnici je pravi 
čas za nov začetek vedno, kadar stvari dozorijo in se človek za 
to odloči. Člani našega kulturnega ansambla so se za to odločili 
že zgodaj jeseni, tako da so nam lahko sredi januarja predstavili 
svojo novo stvaritev – črno komedijo Goli pianist. Zdi se nam že 
skoraj samoumevno, da vsako leto postrežejo z novo predstavo, 
a vsakič znova presenetijo s svojo profesionalnostjo in kvaliteto. 
Čestitke za izvrstno opravljeno delo! 
Poleg ponovitev igre in gostovanj, ki sedaj sledijo, pa jih čaka še 
organizacija tradicionalne osrednje občinske prireditve v okviru 
kulturnega praznika. Kulturno močvirje si boste letos namreč lah-
ko 4. februarja ogledali v naši domači dvorani.
Tudi prostovoljci krajevne organizacije Rdečega križa so še naprej 
zelo aktivni. Pred kratkim so organizirali predavanje o darovanju krvi 
in organov. Vsi zainteresirani ste imeli po predavanju tudi možnost, 
da se vpišete v register darovalcev. Ob takem dejanju zagotovo gre 
za najvišjo stopnjo pomoči in solidarnosti do sočloveka. 
Domače Športno društvo Jama, ki že kuje načrte za novo sezono, 
pa nas je letos prvič v svoji zgodovini presenetilo z izdajo lastne-
ga koledarja, na katerem lahko občudujemo utrinke športnega 
življenja v našem kraju. 
Naj omenim še, da se za starše otrok, rojenih leta 2010, približuje 
pomemben dogodek – vpis otrok v prvi razred. Starši z mlajšimi 
otroki pa lahko najkasneje do sredine marca oddate vlogo za 
sprejem otroka v vrtec.

predsednik KS, Janez Marinčič
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šole in vrtci januar 2016

Vpis v 1. razred OŠ Brezovica

Spoštovani starši, vabimo vas, da vpišete svojega otroka v prvi 
razred osnovne šole.
Vpis je obvezen za vse otroke, ki bodo v koledarskem letu, v ka-
terem bodo začeli obiskovati šolo, dopolnili starost 6 let in so 
bili rojeni v letu 2010. Starši vpisujete otroke v osnovno šolo v 
okolišu, v katerem stanujete. 
Če želite otroka prepisati na drugo šolo, ga morate najprej vpisati 
na šolo, kamor po šolskem okolišu sodi, na drugo šolo pa posre-
dujete vlogo za prepis.

Če menite, da vaš otrok ni pripravljen za vstop v šolo, lahko ob 
vpisu predlagate odložitev šolanja. 

Vpisi bodo potekali na OŠ Brezovica pri Ljubljani in na podružnični 
šoli Notranje Gorice po naslednjem razporedu:
 
OSNOVNA ŠOLA BREZOVICA PRI LJUBLJANI: 
- torek, 9. 2. 2016 od 9.00 do 18.30 ure 
- sreda, 10. 2. 2016 od 9.00 do 18.30 ure 

PODRUŽNIČNA ŠOLA NOTRANJE GORICE: 
- četrtek, 11. 2. 2016 od 9.00 do 18.30 ure
- petek, 12. 2. 2016 od 9.00 do 11.00 ure

Da se izognemo neprijetnemu čakanju in zaradi lažje organizacije 
vpisa, vas prosimo, da se za vpis naročite po telefonu 01 29 27 
200 ali po e-pošti: info@osbrezovica.si. 

S seboj prinesite:

- izpolnjen vprašalnik, ki ste ga prejeli skupaj z vabilom
- osebni dokument otroka (potni list ali osebno izkaznico), da 
bomo skupaj preverili matično številko in druge podatke.

K vpisu pridite skupaj z otrokom, saj je to zanj pomemben do-
godek.
 
Dragi otroci! Vašega obiska se že veselimo.

Šolska svetovalna delavka: 		   	 Ravnateljica:
Simona Tonkli Gornjak				        Meta Trček



Vpis v 1. razred OŠ Preserje

Vpis bo potekal po naslednjem urniku:
• na OŠ Preserje (matična šola):
v sredo, 10. 2. 2016 od 8.00 do 12.00 in od 15.00 do 18.00
v četrtek, 11. 2. 2016 od 8.00 do 12.00 in od 15.00 do 18.00
• na PŠ Jezero (podružnična šola): 
v sredo, 10. 2. 2016 od 8.00 do 11.00 in od 15.00 do 18.00
• na PŠ Rakitna (podružnična šola)
v torek, 9. 2. 2016 od 9.30 do 11.30

Starši vpisujejo v 1. razred osnovne šole za šolsko leto 2016/2017 
otroke, ki so bili rojeni med 1. 1. 2010 in 31. 12. 2010.
Vpis lahko opravijo na katerikoli od treh lokacij. V primeru, da želi-
jo vpisati otroka na šolo izven njihovega šolskega okoliša, morajo 
vseeno opraviti vpis na matični šoli.

Simona Gortnar, svetovalna delavka

Vpis v vrtec za šolsko leto 2016/2017

Vsem staršem, ki želite v šolskem letu 2016/2017 svojega otroka 
vključiti v enote Vrtcev Brezovica (Brezovica, vrtec pri OŠ Brezovi-
ca pri Ljubljani, Vnanje Gorice, Notranje Gorice, Podpeč, Preserje 
ali Rakitna), priporočamo, da Vlogo za sprejem otrok v vrtec čim 
prej oddate, vendar najkasneje do 15. 3. 2016 (4. člen Pravilnika 
o sprejemu otrok v Vrtce Brezovica.).

Ob tej priložnosti vas vljudno prosimo, da starše, za katere vam 
je znano, da prvič vpisujejo otroke v vrtec, opozorite, da je letos 
prvič rok za oddajo vloge skrajšan, in sicer 15. 3. 2016. Ter seveda, 
da ste tudi sami pozorni, da je vlogo potrebno oddati prej.
Novo vlogo za vpis otroka v vrtec morate oddati tudi tisti starši 
otrok, ki so bili v preteklem letu zavrnjeni ali ste prosto mesto v 
vrtcu zavrnili sami.

Vlogo za sprejem otrok v vrtec se dobi v vseh omenjenih enotah 
in na spletni strani vrtca (www.vrtci-brezovica.si) in se jo odda na 
upravi vrtca ali pošlje po pošti na naslov: Vrtci Brezovica, Nova 
pot 9, Vnanje Gorice, 1351 Brezovica.

Predvideno število prostih mest za vse starostne skupine skupaj 
je 130. 

V mesecu aprilu 2016 bo Komisija za sprejem otrok na podlagi 
prispelih vlog in Pravilnika o sprejemu otrok v Vrtce Brezovica 
pričela z delom. Starši boste o sprejemu otrok pisno obveščeni, 
predvidoma v mesecu maju.
Pravilnik o sprejemu otrok v Vrtce Brezovica je dostopen na spletni 
strani vrtca – www.vrtci-brezovica.si.
Uradne ure, na katerih se lahko dobi podrobnejše informacije o 
vpisu otroka v vrtec, so ob ponedeljkih od 12.30 do 15.30 v enoti 
Vnanje Gorice, Nova pot 9 (tel.: 3651-233).

Liljana Bošnjak, ravnateljica vrtca
Alenka Švigelj, pomočnica ravnateljice

Koliščarski dan na POŠ Notranje Gorice

Učenci iz notranjegoriške šole so spoznavali življenje naših pred-
nikov. Četrtošolec Marcel je dogajanje opisal takole:
Zjutraj, ko sem prišel v šolo, sva se s prijateljem Matejem igrala. 
Potem je v razred prišla učiteljica. Prosila naju je, če lahko pre-
makneva vse mize v razredu. Stole sva zložila v polkrog, mize pa 
v skupine za delo. Ko sva končala, sta v razred prišla nek gospod 
in gospa.

Prosila sta naju, če jima lahko pomagava prinesti stvari. Drugi 
učenci so začeli prihajati v razred. Uro smo začeli kot po navadi 
s pozdravom in pesmijo. Predstavila sta se g. Dejan in ga. Maša, 
ki sta arheologa. Ga. Maša nam je pokazala maketo voza. Pove-
dala nam je tudi o močvirskem tulipanu. Raste ob reki Ljubljanici 
in ga ne smemo trgati. G. Dejan nam je pokazal, kako so živeli 
koliščarji. Na projekciji nam je pokazal, kje vse so naredili kolišča. 
Pokazal nam je tudi, kakšne sekire so imeli koliščarji. Povedal nam 
je zgodbo o nekem moškem, ki je šel v gore, potem pa spet nazaj 
v dolino in spet nazaj na ledenik, a je izkrvavel, ker ga je puščica 
zadela v hrbet. Ga. Maša nam je pokazala, kako se plete iz lanu 
in volne. Začele so se delavnice. Začel sem sestavljati kolo. Potem 
smo z Anžetom, Ulo in Maksom odšli na drugo postajo; postaj 
je bilo pet. 
Ta dan mi je bil všeč, ker sem se veliko naučil o koliščarjih. Všeč 
mi je bilo izvedeti, kako so živeli. Imeli so tudi zelo dobre hiše.

Marcel Stražišar, 4.c POŠ Notranje Gorice 

Nepozaben zadnji šolski dan v letu 2015

Kako ga je doživela petošolka Hana, pa si preberite v tem spisu:
Dan pred počitnicami, 24. 12. 2015, so učiteljice za nas pripravile 
zabaven dan. Po zgodnji malici smo se oblekli in odšli v Kulturni 
dom NG.
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Gaja, Ela in Tadej so pripravili zanimivo in poučno predstavitev 
dneva samostojnosti in enotnosti. Potem sta nam Matej in Arne 
zaigrala vsak na svoj inštrument (prečno flavto in harmoniko). 
Po končanem nastopu smo si ogledali film Minjoni. Bilo je zelo 
smešno in zabavno. Film se je končal kot bi mignil in v šolo smo 
tekli, ker je deževalo.
V razredu smo za konec z gospo Vanjo preizkusili še nekaj re-
ceptov za sadno zelenjavne napitke - smutije, ki smo jim nadeli 
inovativna imena. Bili so dobri, tudi zelenčki J.

Hana Žagar, 5.c POŠ Notranje Gorice

Deset nasmehov na dan odžene nesrečo stran

Kljub temu da je prazničnega decembra že konec, se v naši enoti 
praznično vzdušje še vedno nadaljuje. Otroci z nasmehi na obrazu 
pripovedujejo, kaj so počeli v najdaljši noči in kdo vse jih je obi-
skal. To opisujejo z žarom sreče v očeh. Tako smo se v eko kotičku 
posvetili temi o vrednotah, ki smo si jih v novem letu vsi zaželeli 
med seboj; zdravje, veselje, prijateljstvo, sreča … Slednja je več 
kot očitno najpomembnejša. 
V otroških glavicah so se pojavile naslednje misli o sreči: »Sreča je, 
da jemo vsak dan dobro hrano.« »Ko se imamo lepo v vrtcu.« »Sre-
čen sem, ko sta mami in očka doma.« »Če imaš srečo, si sam sre-

čen.« »Sreča je, da se imamo radi.« Vesele smo, da mali možgančki 
sreče ne enotijo z materialnimi dobrinami, saj je čas, ki ga prijatelji 
preživimo skupaj, neprecenljiv. To je čas, ko se skupaj igramo, 
veselimo, pogovarjamo in delimo vsakodnevne izkušnje. 
Ko pa je naša igrišča pobelil sneg, so otroci kar nekaj dni uživali 
na pobeljenih tleh. Presenetili so nas s svojo dobro voljo in za-
gretostjo za zimske norčije. Veselo so tekali, se kepali, se valjali 
po snegu. Sneg pričakujemo in ga bomo ponovno izkoristili tudi 
v naslednjih dneh, če bo le zapadel.

Strokovne delavke vrtcev Brezovica iz Enote pri OŠ
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Premiera Teatra Janez Jalen – Goli pianist

Kulturno društvo Janez Jalen iz Notranjih Goric je v petek, 15. janu-
arja, domači publiki predstavilo svojo novo stvaritev in premierno 
uprizorilo črno komedijo Goli pianist, delo slovenskega avtorja Ma-
tjaža Zupančiča. Predstavo je režiral nov režiser Jernej Kobal. Na odru 
se je prestavil dobro uigrani gledališki ansambel, ki ga letos sestavlja 
šest žensk in štirje moški. Gledalci so v notranjegoriški dvorani lahko 
uživali v nekoliko drugačni komediji, kot so jih bili vajeni doslej.
Skupina desetih igralcev in celotna podporna ekipa sta ponovno 
dokazali, da se lahko Teater Janez Jalen kosa z najboljšimi ljubi-
teljskimi gledališči, ne zaostajajo pa niti za igralskimi profesionalci. 
Predstavo je režiral Jernej Kobal, ki je notranjegoriški gledališki an-
sambel zelo pohvalil: »Bilo mi je v veselje delati z njimi. Delal sem že 
z veliko ljubiteljskimi skupinami, pa tudi v profesionalnih teatrih, in 
moram reči, da ni bistvene razlike med profesionalnimi teatri in to 
ljubiteljsko ekipo. So na zelo visokem nivoju. Presenetil me je njihov 
profesionalen pristop do dela. Profesionalnost se je pokazala tako pri 
igralcih kot tudi širši podporni ekipi, torej tehniki, glasbi, scenografiji 
in tako naprej. Imajo zelo dober in profesionalen pristop.«
Kobal se je za igro Goli pianist odločil, »ker sem skušal v igro vključiti 
čim več ljudi, torej celoten ansambel. Veliko je ženskih igralk, kar je 
pri iskanju tekstov težava, saj je večina tekstov zastavljenih tako, da 
je več moških vlog kot ženskih. Tako sem se odločil za kvaliteten 
in dober tekst, s katerim sem zaobjel kar največ ansambla. Igre 
Goli pianist še nisem nikoli režiral. Odkrito povedano, ne želim se 
ponavljati, oziroma delati istih stvari. Tako je režiranje bolj zabavno 
in večji izziv tudi zame. Igro sem izbral tudi zato, ker je tekst sodo-
ben in kvaliteten, napisal ga je dramatik in režiser Matjaž Zupančič, 
profesor na AGRFT, ki je bil med drugi tudi moj profesor režije.«
Gledališka skupina je v zadnjem mesecu po večkrat na teden 
»grizla« odrske deske, da je lahko na oder postavila to zanimivo 
stvaritev. »Gre za neke vrste črno komedijo, rahlo absurdno, in gre 
tudi za neke vrste satiro na nas, Slovence. V igri nastopa pianist, 
ki ne paše v družbo in v okolje, v kateremu se znajde. Trudi se 
vklopiti, a mu ljudje okoli njega tega ne pustijo. Biti mora takšen, 
kakršni so oni, sicer je drugačen in tega se bojijo. Sostanovalci so 
do mladega pianista nestrpni, škodoželjni in nevoščljivi. Ne prene-
sejo drugačnosti, stremijo k urejanju sveta po svojih pravilih, saj 

po njihovem ne sme nihče, ne v mislih ne v dejanjih, odstopati od 
idej kolektiva.,« je Kobal na kratko povzel dogajanje v igri.
Goli pianist je črna komedija, ki opisuje dogajanje v večstanovanjski 
hiši, kamor se je pred kratkim vselil pianist, ki si želi le, da bi lahko 
v miru igral na svoj pianino. A ravno tega ne dobi za nobeno ceno. 
Že od samega začetka mu v stanovanje vdirajo nadležni sosedje, 
vsak s svojimi manirami in svojo zgodbo. Zupančičevo besedilo 
je zanimiva igra različnih karakterjev in vsekakor prikaz vsakdanje 
družbe. Vdiranje v tujo zasebnost, iskanje zanimivih zgodb, a skri-
vanje lastnih, vedeti vse o drugih, poznati nekoga samo takrat, ko 
ga potrebuješ … Vse to prikazuje trpeče in ciklično življenje piani-
sta, ki ga avtor odlično pelje skozi odnose z drugimi in absurdno 
zgodbo, ki jo s komičnimi vložki pelje od začetka do konca. Sama 
struktura besedila se precej razlikuje od klasične drame. A vendar 
ne moremo reči, da je Goli pianist težko razumljiv, saj kljub temu 
gledalca pripravi do tega, da razmišlja o vsebini videnega.
Predstava, sodeč po izrazih in komentarjih, gledalcev ni pustila rav-
nodušnih. Igralci so po predstavi poželi velik aplavz, ki si ga je gleda-
liška ekipa z odlično igro, režijo, celotno grafično in tehnično podobo, 
scensko postavitvijo in glasbo, nedvomno zaslužila. Delo Teatra Janez 
Jalen so pohvalili tudi posebni gostje iz gledališkega sveta. Med dru-
gim sta si jo ogledala režiser in igralec Boris Kobal in priznani slovenski 
igralec Pavle Ravnohrib, ki sta bila nad videnim zelo zadovoljna. 
Tisti, ki si še niste ogledali predstave, boste imeli priložnost v me-
secu februarju, in sicer v soboto, 20. februarja ob 19.30 in v nede-
ljo, 21. februarja ob 18. uri, obakrat v notranjegoriški dvorani.

Vesna Novak

Božično-novoletni koncert ŽPZ Brezovica

Na državni praznik – dan samostojnosti in enotnosti – so v Brezovi 
dvorani osnovne šole Brezovica zapele pevke Ženskega pevskega 
zbora Brezovica pod taktirko zborovodkinje Sonje Sojer. Priredile 
so že 18. božično–novoletni koncert.
Tradicionalni koncert pevk ŽPZ Brezovica je bil tudi letos zelo do-
bro obiskan, dvorana je bila namreč napolnjena do zadnjega ko-
tička. Povezovala ga je simpatična napovedovalka Sandra Baran. 
Pevke so zapele kar nekaj znanih pesmi, za začetek tri umetne. 
Nastopil je pianist Leopoldo Osio iz Venezuele, ki sicer dela v Du-
blinu. Publiki se je predstavil z avtorsko balado About us, potem 
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Kulturno močvirje 2016
V okviru slovenskega kulturnega praznika Občina Brezovica 
organizira skupaj s kulturnimi društvi v občini prireditev 
Kulturno močvirje 2016. Kulturno močvirje je tradicionalna 
kulturna prireditev, na kateri se zberejo vsa kulturna društ- 
va in tudi drugi kulturni izvajalci v občini. Vsaka skupina 
se namreč predstavi s svojo točko. 
Letošnje Kulturno močvirje bo v četrtek, 4. februarja, ob 
18. uri, v Kulturnem domu v Notranjih Goricah. Povezo-
vanje in organizacijo letošnje prireditve pripravlja Kulturno 
umetniško društvo Janez Jalen.
Vljudno vabljeni!

Občina Brezovica



pa je skupaj s pianistko Anjo Kunčič zaigral še, prav tako avtor-
sko pesem, In the beginning in pa Guantanamera. Za tem se je 
začel prvi nastop plesne skupine El Fuego Loco, ki so z energijo 
in hitrimi gibi salse poskrbeli za nekaj drugačnega. Ko so pevke 
ponovno zavzele oder, so se predstavile še z nekaj ljudskimi pe-
smimi kot so Ena ptička, Pleničke je prala, Igraj kolce, ... Nato je 
plesna skupina El Fuego Loco ponovno zavzela oder in odplesala 
še en zelo zabaven in zanimiv ples salse.
Slavnostni nagovor je imel župan občine Brezovica, Metod Ropret, 
ki je na koncu vsem obiskovalcem in nastopajočim voščil čim 
lepše leto 2016. Pozdravila nas je tudi predsednica KUD Brezovica, 
Polona Raušl, ki je zborovodkinjo Sonjo Sojer zelo pohvalila, da 
se trudi, in pripravi svoje pevke tudi k plesu.
V zadnjem delu koncerta je zbor zapel še nekaj zimzelenih skladb, 
kot so Med iskrenimi ljudmi, Malokdaj se srečava, Čudovit je ta 
svet, za konec pa še Silvestrski poljub, ki je zaključil koncert v 
božično–novoletnem vzdušju.

Eva Povirk

Podpeški oktet

Spet je leto naokrog in s tem čas, da se ozremo na prehojeno pot 
ter naredimo načrte za v bodoče. V minulem letu smo imeli 39 vaj 
in 13 nastopov predvsem v domačih krajih, z izjemo revije PZ v 
Dolskem ter gostovanja v Polhovem Gradcu. Nastopili smo še na 
Rakitni, na Brezovici in na Krimu, zapeli na prireditvah v OŠ Pre-
serje, popestrili pa smo tudi tri življenjske jubileje naših krajanov 
in sicer g. Vilija Božiča, g. Janeza Kavčiča in g. Tomaža Kržiča.
Koncerta ob 20. obletnici našega delovanja, ki smo ga napove-
dovali za konec lanskega leta, žal nismo mogli izvesti, zato ga 

pripravljamo takoj po veliki noči v soboto, 2. aprila, kamor vas 
že zdaj lepo vabimo.
Hvala g. Ladislavu Trčku, vsem občankam in občanom pa voščimo 
vse dobro v novem letu.

Podpeški oktet

Kviz Robinzonijada v informacijski džungli

Svetovni splet je postal naš vsakodnevni spremljevalec, preko ka-
terega dostopamo do cele vrste informacij. Z njim se zelo zgodaj 
srečujejo tudi otroci, ki z njegovo pomočjo sklepajo prijateljstva, 
preživljajo prosti čas, iščejo vsebine za izpolnjevanje šolskih obve-
znosti. Splet je danes nepogrešljiv vir znanja, ki pa ga moramo znati 
poiskati in ovrednotiti njegovo verodostojnost.
S kvizom Robinzonijada v informacijski džungli Mestne knjižnice 
Ljubljana, ki je namenjen otrokom med 9. in 15. letom in ga rešujejo 
na spletu, želimo predstaviti zlasti spletno stran Mestne knjižnice 
Ljubljana, ki omogoča dostop do številnih oddaljenih virov infor-
macij: elektronskih zbirk podatkov, e-knjig, e-člankov in povezav do 
priporočenih spletnih strani, digitalne kulturne dediščine in mnogih 
drugih elektronskih virov. Vsi ti viri so preverjeni, kar pomeni, da 
vsebujejo resnične podatke.
Kviz zajema več različnih tematskih sklopov vprašanj. Reševalci 
jih lahko rešijo poljubno število, če želijo sodelovati v nagradnem 
žrebanju pa morajo na vsa vprašanja iz enega sklopa odgovoriti 
pravilno. Motivacija za reševanje so tudi nagrade.
Od aprila do novembra smo prejeli skoraj 400 rešenih vprašalnikov, 
ki jih je oddalo 84 reševalcev. Med njimi je računalnik izžrebal tri 
nagrajence. Glavna nagrada je bil tablični računalnik, drugi dve pa 
knjigi in vstopnici za Kinodvor. Vse reševalce smo ob dnevu splošnih 
knjižnic povabili na zaključno prireditev, kjer smo improvizirali z 
gledališčem IGLU in se neizmerno zabavali. Vsem reševalcem smo 
podelili priznanja za sodelovanje in simbolično nagrado. 
Ob tem se najlepše zahvaljujemo našim donatorjem: podjetju Uni-
bit, servis in prodaja računalniške opreme, iz Vnanjih Goric, ki je 
prispevalo tablični računalnik, Mladinski knjigi za dve knjižni novosti 
in Kinodvoru za dve vstopnici za Kinobalon.
Vse mlade radovedneže vabimo, da preizkusijo svoje spretnosti is-
kanja podatkov na spletni strani Mestne knjižnice Ljubljana www.
mklj.si/mladi.

Ekipa kviza Robinzonijada v informacijski džungli 
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S PD Podpeč – Preserje na izlete!

Planinsko društvo Podpeč – Preserje v februarju vabi na naslednje 
izlete:
na Doline, Reber, Golčaj in Limbarsko goro – sreda, 3. februar
na Kredarico – nedelja, 7. februar
na Veliko planino (Gradišče) – nedelja, 14. februar
na Grintovec – nedelja, 21. februar
po Rokovnjaški poti od Trnovč preko Brda, Gradišča do Vinja – ne-
delja, 28. februar

Več o posameznem izletu si lahko preberete na občinski spletni 
strani www.brezovica.si v rubriki Koledar.

PD Podpeč - Preserje

Odbojkarske novice iz ŠD Brezovica

Po krajšem premoru vse naše odbojkarske selekcije nadaljujejo 
s tekmami. Ekipa MINI odbojkarjev ŠD Brezovica I (letnik 2005 in 
mlajši) je tudi v 2. krogu dvakrat zmagala in se uvrstila v 3. krog. V 
soboto, 30. 1. 2016, bodo v Kamniku, v OŠ Stranje igrali z ekipami 
KEKO Oprema Žužemberk, Salonit Anhovo in Calcit Volleyball. 

Druga ekipa najmlajših bo 30. 1. 2016 igrala na turnirju s Krko, 
MOK Kočevje in Žirovnico.
Dečki, ki igrajo MALO odbojko (2003 in mlajši) so v močno okr-
njeni zasedbi tesno izgubili dve tekmi v Žužemberku in se bodo 
na zaključne turnirje državnega prvenstva poskušali vrniti skozi 
repasaž.
Kadeti, pod vodstvom trenerja Igorja Isteniča, so na prvem turnirju 
A lige – zahod, ki je potekal v brezoviškem Balonu, premagali ekipi 
KEKO Opreme Žužemberk z 2:1 (24:26, 25:14, 15:8) in Krke z 2:0 
(25:18, 25:20) in so trenutno na prvem mestu v skupini.
Starejši dečki pod vodstvom Gregorja Rozmana bodo državno 
prvenstvo nadaljevali v B ligi v svoji kategoriji in v B kadetski 
ligi. Prvi dve tekmi v kadetski ligi so odigrali v nedeljo, 17. 1., v 
Sostrem. Brez težav so premagali ekipi ACH Črnuče II in Triglav 
Kranj II. Z dvema zmagama, brez izgubljenega seta, so tudi oni 
po 1. krogu na prvem mestu v skupini C. Naslednji turnir bo v 
Balonu na Brezovici v nedeljo, 7. 2. 2016, ob 10. uri.

Člani Špan Brezovica nadaljujejo s tekmami v 2. DOL. S 3 zmagami 
in 7 porazi so na 9. mestu. 
V mesecu januarju potekajo izbori za regijske reprezentance sta-
rejših dečkov. Na širšem spisku za reprezentanco Osrednje sloven-
ske regije je 6 mladih igralcev iz našega kluba. Držimo pesti, da 
se bo kateremu uspelo uvrstiti v regijsko reprezentanco.
Vabimo vas, da rezultate in dogajanje spremljate na spletni strani 
ŠD Brezovica.

Natalija Premužič

Trije »Bobiji« do lovorik v Domžalah

16. – 17. januarja je v Domžalah potekal teniški turnir pod okri-
ljem Teniške zveze Slovenije v kategoriji 8-11 let. V soboto smo 
imeli v kategoriji mini tenis 8 predstavnikov (6 punc in 2 fanta). 
V predtekmovanju so skupaj zabeležili 19 zmag in le 4 poraze. V 
finalni del so se uvrstile vse punce in Jaka Rakar. Od tekmovanja 
se je poslovil le Leon Kajević, ki potrebuje še malce treninga.
Najdlje je zopet uspelo priti Emmi Hrnčić, ki se je uvrstila v finale, 
kjer je morala priznati premoč Niki Perič iz Celja. Pri dečkih je Jaka 
Rakar svojo pot zaključil v polfinalu.
Od vseh punc velja izpostaviti najmlajšo Julijo Marinko, ki se je 
že na svojem drugem turnirju uvrstila v izločilne boje. Tudi Sara 
Mihelčič je bila že zelo blizu svojemu prvemu pokalu.
Brina, Emma in Sara so potem nastopile še v midiju. Sari se je 
uspelo uvrstiti v finalni del.
V nedeljo sta na midi tenisu nastopila še Jaka Rakar in Gašper 
Selan. Oba tekmovalca sta se iz predtekmovanja iz prvega mesta 
uvrstila v finalni del. Žreb je določil, da sta se srečala in medseboj-
no obračunala v četrtfinalu. Tudi tokrat je bil uspešnejši Gašper 
in osvojil prvo lovoriko na midi tenisu. Čestitke!

TK Bobi
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Ljubiteljice in ljubitelji smučarskih skokov, pozor!
Letos bomo prvič v organizaciji Športnega društva Bad 
Boys Elite izvedli ogled finala svetovnega prvenstva v 
smučarskih skokih. Prav je, da kot športniki podpremo 
naše vrhunske predstavnike, ne glede na vrsto panoge. 
Do sedaj so z vrhunskimi predstavami naši orli pokazali, 
da si za zaključek letošnje sezone zaslužijo bučno podporo 
nas vseh! Naš »elitni bus« bo 19. marca štartal okoli 4.45h 
s končne postaje LPP Notranje Gorice.
Možnost pobiranja tudi na Jezeru ali Dobrovi (samo kon-
taktirajte nas).

REZERVACIJE in PLAČILO:
- rezervacije ter poravnavo zneska sprejemamo do 28. 2. 
2016. Osebe, ki bodo zamujale z navedenim rokom bomo 
črtali s seznama.

ZA INFORMACIJE in REZERVACIJO smo vam na voljo pre-
ko:
- mail: sdbadboyse@gmail.com
- mobi: 070/710-939 (Matevž)

ŠD Bad Boys Elite



Dr. Katarina Planinec: »Biti zdravnica ni poklic, 
temveč poslanstvo oziroma način življenja.« 

Dr. med. Katarina Planinec, specialistka družinske medicine v  
Zdravstvenem domu Vnanje Gorice dela od leta 1997. Svoje delo 
ima zelo rada – pravi, da je to zanjo sanjska služba, ki je ne bi 
zamenjala za nič na svetu. Kljub temu da bo letos srečala Abra-
hama, bi ji človek z lahkoto pripisal deset ali dvajset let manj, saj 
je energična, pozitivna, nasmejana, izredno zgovorna in vedno 
dobre volje. Pozitivno energijo prenaša na svoje paciente, ki jo 
imajo radi in ji to v ordinaciji tudi odkrito povedo. Planinčeva 
življenje zajema z veliko žlico, pri svojem delu pa je natančna 
in profesionalna. Ker so kvalitetne zdravstvene storitve in dobri 
zdravniki pomemben dejavnih družbenega življenja v naši občini, 
vam tokrat predstavljamo eno izmed treh zdravnikov družinske 
medicine, ki delujejo pri nas. Spoznajte dr. Katarino Planinec.

Od kdaj ste zdravnica? Kje ste do sedaj delali in kdaj ste začeli 
delati v Vnanjih Goricah?
V osnovno šolo sem hodila v Šmartno pod Šmarno goro in sem 
bila odlična učenka, zato so bili vsi prepričani, da se bom vpisala 
na bežigrajsko gimnazijo. Bili smo prva generacija Usmerjenega 
izobraževanja in je bila možnost vpisa na Medicinsko fakulteto 
tudi iz Srednje zdravstvene šole. Torej sem se odločila za vpis 
na Srednjo zdravstveno šolo iz razloga, da imam poklic že pri 
19-ih letih. Zdelo se mi je praktično, da se medicine učiš od baze 
navzgor. V srednji šoli smo imeli tako prakso tudi v sterilizaciji, 
kuhinji, pralnici, likalnici, tudi čistili smo.
Srednjo šolo sem zaključila z odličnim uspehom in se po uspešno 
opravljenih sprejemnih izpitih vpisala na Medicinsko fakulteto. 
Sklenila sem, da bom študirala kot znam, vendar bom kljub temu 
»živela«. Študij medicine mi je bil sicer všeč, a je bil bolj hobi kot 
pa glavna obveznost. Glavna obveznost mi je bilo uživanje življe-
nja. Veliko sem potovala, delala preko študentskega servisa kot 
čistilka, v proizvodnji, kot hostesa na sejmih, kot prevajalka. Bivši 
fant je bil voznik tovornjaka v mednarodnem prometu, tako da 
sem bila z njim po celi Evropi in bivši Jugoslaviji. Ko je prenehal 
voziti, sva odprla gostinski lokal, kjer sem delala kot natakarica 
in seveda tudi vodila vse v zvezi z lokalom, tako da sem morala 
biti že pri 22-ih letih vešča komunikacije z različnimi ljudmi, v 
različnih, včasih tudi kritičnih situacijah. Starši so si seveda »pulili 
lase«, a sem jih mirila, naj jih ne skrbi zame. Ravno delo na dru-
gih različnih področjih mi je dalo širino komunikacije. Spoznala 
sem resnično življenje, tako da me ni v ambulanti sedaj ničesar 
in nikogar strah. Pri 25-ih letih sem se naveličala pretiranega uži-
vanja življenja in sem sklenila zaključiti študij. Zaključila sem ga 
30. septembra 1995. Takoj naslednji dan pa sem začela z delom 
na KOPA Golnik, kjer sem bila 8 mesecev, zatem 4 mesece na 
Travmatološkem oddelku in 12 mesecev na otroškem oddelku 
Infekcijske klinike. Že od vsega začetka sem hotela biti družinska 
zdravnica, zato sem želela biti z otroki 1 leto. 

Od kdaj ste zdravnica v Vnanjih Goricah?
V Vnanje Gorice sem prišla oktobra 1997. V petek sem bila še na 
Infekcijski kliniki, v ponedeljek že tu. Sprva so me sprejeli za do-
ločen čas za nadomeščanje zdravnice na porodniškem dopustu, 
ki se je potem odločila, da bo šla raje v ZD Vič in tako sem ostala 
tu. Sprva sem imela svoje bolnike le trikrat na teden, ob sredah 

in petkih sem delala še v ZD Vič, DSO Bokalci in DSO Kolezija. 
Dostikrat sem delala cele dneve, a me ni motilo, ker sem bila 
samska, brez otrok. Z delom dobiš izkušnje in znanje.

Ali sedaj imate družino?
Svojega partnerja sem spoznala, ko je bil on star 17 let, jaz pa 
20. Skupaj sva od leta 1998. Poroke nihče od naju ne pogreša. 
Imava sina, starega 15 let, ki si tudi želi postati družinski zdravnik 
že od majhnega. Ko je bil še majhen, smo bili več časa skupaj, 
saj sem ju vedno jemala povsod s seboj. Več smo hodili skupaj 
na izlete … Ko je sin odrasel, je tega manj. Razumemo se v redu. 
Občasno se seveda skregamo, a nikoli ni »tihe maše«. Najbolj po-
membno je, da smo odkriti drug do drugega, ker le tako lahko 
težave odpraviš.

Za koliko bolnikov skrbite?
Približno 2300. Od leta 2003, ko je prišla kolegica Danica omeju-
jem vpis novih bolnikov, a se jih kljub temu še vedno veliko želi 
vpisati k meni. Ker imam doseženo že kvoto, lahko vpis omejim.

Koliko časa porabite za bolnika?
To je odvisno od bolnika, od težav, ki jih ima. Čas je zelo rela-
tiven dejavnik pri obravnavi bolnika. Bistvo je, da že takoj ob 
prihodu bolnika preceniš, ali je tako zelo bolan, da potrebuje 
obravnavo v bolnici ali ne. Za odličnega družinskega zdravnika 
je torej pomembna hitra groba ocena stanja bolnika in veščina 
komunikacije – ocena, koga imaš za sogovornika. Zatem sledi 
anamneza – bistvo je, da pove glavno težavo in da pove, kaj 
čuti on. Najbolj pomembno je zaupanje. Če obstaja brezpogoj-
no zaupanje, porabiš veliko manj časa. Če ga ni, je tudi več ur 
zaman. Večinoma porabim malo časa za bolnika, ker obravna-
vava akutno težavo. Ostale bolezni, terapijo ima pod kontrolo. 
Več časa je potrebno, ko bolnika prvič vidim, ko se vpiše k meni. 
Če je »debela kartoteka«, si jo vzamem domov in jo preučim in 
potem, ko pride na kontrolo, že veliko vem o njem. Je pa tudi res, 
da si nenormalno veliko zapomnim in to ljudje vedo in seveda 
potem zaupajo. Od prvega dneva sem učitelj bolnika. Učim jih, 
da morajo o sebi vedeti čim več in o zdravilih, svojih boleznih … 
Jaz sem njihov svetovalec, ki jih usmerja, delajo sami. Bolezni 
– depresija, tesnoba, hude stresne težave …, ki zahtevajo več 
časa, obravnavam na koncu ambulante, tako da se ne mudi. Od 
prvega dneva imam naročanje, tako da zares ni čakanja. Čakalnica 
pri nas ni čakalnica.
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Ali je bila družinska medicina vedno vaša prva izbira?
Zame je to sanjska služba in mi je bolj hobi kot služba. Seveda 
na začetku me je skrbelo, a takrat je bilo 15 do 30 bolnikov na 
dan, sedaj imam 10 do 15 kontaktov v 1 uri. Družinska medicina 
je bila vedno moja prva izbira, ker je tako široka in ker si sam 
odgovoren in se moraš sam odločati. Sprejemanje odločitev in 
sprejemanje odgovornosti je moja vrlina. Celo osnovno šolo in 
srednjo šolo sem bila vedno predsednica razreda in sem bila 
tega vajena. 

Kako bi opisali delo družinskega zdravnika? 
Družinski zdravnik skrbi za celovito oskrbo bolnika, seveda ob 
sodelovanju s socialno službo, patronažno službo. Vse te službe 
mora znati vključiti ob pravem času, na pravi način. Srečuje se z 
različnimi situacijami. Obvladati mora skoraj brezhibno komunika-
cijske veščine, poudarek je na znanju nebesedne kot tudi besedne 
komunikacije. Poznati mora zakone, znati mora nastopiti suvereno 
in odločno, a nikoli ne sme biti žaljiv do nikogar. Družinska medici-
na zahteva človeka, ki se spozna na skoraj vse in se znajde v vsaki 
situaciji. Mora imeti veliko energije, a mora tudi znati postaviti 
meje. Predvsem mora imeti rad sebe in naprej biti zadovoljen sam 
s sabo, da lahko zdravi druge. Zavedati se moramo, da zdravimo 
že s samo osebnostjo oziroma energijo, ki jo dajemo.

Ali bi rekli, da ste obremenjeni?
Ne, ne bi rekla, da sem obremenjena. Delo z ljudmi me nikakor 
ne obremenjuje, zato sem želela v družinsko medicino in v svojo 
ambulanto. To kar daš, dobiš. Če daješ ljubezen, zaupanje, zve-
stobo, to dobiš nazaj, tako da mene ljudje polnijo, ne praznijo. 
V praksi to pomeni, da tudi če pridem v službo prazna, grem iz 
službe polna energije. To se sliši neverjetno, a je res. Odkar imam 
koncesijo - od leta 2012 - sem še bolj zadovoljna. 

Kako se razumete s kolektivom?
Odlično. Že leta 1997 mi je bila ponujena koncesija, a sem bila še 
premalo strokovno podkovana. Sklenila sem, da bom odšla, ko 
si bom nabrala dovolj strokovnega zna-
nja in ko bom dobila kolegico, s katero se 
bova dopolnjevali. Sprva ni bila naklonje-
na koncesiji, a se je vseeno odločila, da 
greva obe na koncesijo in sedaj sva zares 
obe presrečni. Brez težav se o vsem pogo-
voriva. Imava tudi pridni medicinski sestri 
in odlične sodelavke iz patronažne službe. 
Sodelujemo dobro tudi s fizioterapijo in 
zobozdravniki in ortodontko in seveda z 
Lekarno Ljubljana. Zelo sem zadovoljna s 
sodelovanjem z občino Brezovica in župa-
nom Metodom Ropretom. Dobro vzdušje 
v službi in sprejetje v kraju je pogoj za 
odlično delo. Sodelujeva tudi z dr. Igorjem 
Gabrijelom. Nadomeščamo se tudi med 
odsotnostjo.

Kaj bi rekli glede bolniškega staleža 
– danes, nekoč?
Od oktobra 2005 delam na ZZZS kot ime-
novana zdravnica, tako da se s tem po-

dročjem strokovno ukvarjam kar nekaj let. Zlorabe bolniškega 
staleža so še vedno, a veliko manj. Sedaj je težava, da ljudje ne 
upajo ostati doma, tudi če so zares bolni. To je resna težava druž-
be. Sama zagovarjam, da raje kakšen dan več počitka kot manj, 
kadar je potreben. S tem se dolgoročno zmanjša obolevnost in 
invalidnost in tudi stroški so manjši.

Kaj menite o novostih, kot so E recepti, E napotnice, E naro-
čanje?
E recepti so meni osebno zelo všeč, ker je vse bolj pod kontro-
lo, manj zlorab, manj napak. V začetku je malenkost več dela, a 
ko imaš vso terapijo vpisano v računalnik, je poraba časa zares 
minimalna.

Kako se vključujete v delo urgence?
Na SNMP v Ljubljani delam 1 krat do 2 krat na mesec. Delo ur-
gentnega zdravnika in družinskega zdravnika mora biti ločeno. 
V Sloveniji to ni povsod ločeno in zdravniki družinske medici-
ne delajo v ambulanti, hkrati urgenco, obiske na domu, mrliške 
oglede … To pomeni, da delajo hkrati več služb za manj kot eno 
plačo. To je »grobo kapitalistično izkoriščanje dobrote in naivnosti 
zdravnikov« in to zdravniki ne bi smeli dopustiti. V Ljubljani je 
to na srečo zelo dobro urejeno. Tega se zelo dobro zavedam in 
cenim, da delam, kjer delam.

Ali ste zdravnica tudi v prostem času?
Biti zdravnica ni poklic, temveč poslanstvo oziroma način življe-
nja. Vsaj zame. Že ko sem bila stara 4 leta, sem vedela, da bom 
zdravnica. Ko se odločiš za tak poklic, sprejmeš dejstvo, da si to 
24 ur na dan. To nikakor ne pomeni, da si na razpolago kadarkoli 
in komurkoli. Ve se, da si dolžan pomagati v urgentnih primerih, 
sicer pa moraš postaviti mejo. Skoraj vsi moji prijatelji, znanci, dru-
žinski člani so moji pacienti, a nimam težav, da bi me nadlegovali 
v mojem prostem času. Seveda vedo, da lahko kadarkoli pokličejo, 
če gre za resno stanje. Tudi na morju pomagam komurkoli, če je 
potrebno.
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Kaj je bistvo dobrega zdravnika?
Bistvo dobrega zdravnika je, da čim hitreje pomaga bolniku, da 
ozdravi. Po možnosti, da ga čim manj pošilja na preiskave, če le 
te niso potrebne. To je idealno. V praksi seveda ni vedno tako. Je 
pa pomembno zaupanje med bolnikom in zdravnikom in to brez-
pogojno. V tem primeru težave hitreje rešimo z manj preiskavami. 
Pomembno je, da bolniku verjamemo, včasih tudi ne, če menimo, 
da je to škodljivo za bolnika. Pomembno je, da kot zdravnik nare-
diš vse, kar strokovno lahko največ narediš. To seveda ni zadosti. 
Pomembno je še, da bolnik čuti tvojo naklonjenost do njega. To 
seveda ni težko, če to zares čutiš. 

Ali so bolniki zadovoljni z vašim delom?
Vsak dan znova mi dajo vedeti, da so zadovoljni. So zelo pozorni 
in spoštljivi do mene, tako da se imamo zares radi in smo kot 
ena zelo velika družina. Poroke jaz ne rabim, ker sem poročena z 
bolniki – kjer je dobesedno vez »Dokler naju smrt ne loči«. Vsak 
bolnik je moj in jaz sem njegova dobesedno do smrti (smeh). 
Seveda vsi nismo za skupaj. Nikoli ne moreš biti za vse v redu, 
zato je možnost proste izbire osebnega zdravnika. 

Kako posredujete znanje mlajšim kolegom?
Sem tudi mentorica študentom Medicinske fakultete. Pri meni je 
bilo že 20 študentov medicine in kar nekaj sem jih navdušila za 
družinsko medicino. 7 let sem predavala tudi astmo na modulu 
specializantom družinske medicine. Študenti so zelo zadovoljni, 
ker se jim posvetim in jih vključim v naše okolje. Bolniki jih odlično 
sprejmejo, nad čimer so zelo pozitivno presenečeni.

Kaj pa stalno izobraževanje?
To je obvezno in vsako leto grem na 8 do 12 izobraževanj in še 
na kar nekaj manjših izobraževanj. To je seveda v petek popoldan, 
soboto dopoldan, kar je seveda moj prosti čas. V službi zaradi tega 
nisem odsotna. Rada utrjujem znanje in izvem kaj novega in se 
družim s kolegi, tako da mi ni problem. Izobraževanje je nujno, saj 
le tako lahko slediš novostim. Pomembno je to znanje uporabiti 
v praksi, sicer je nekoristno.

Je biti zdravnik še vedno spoštovan poklic?
Seveda. Absolutno. Če ne bi bil, se politika in družba ne bi tako 
trudili pri uničevanju ugleda zdravnika. Seveda si spoštovanje za-
služiš z delom in rezultati dela in ne z nazivi, oziroma s tem, da si 
zdravnik. Ljudje se morajo zavedati, da smo zdravniki na njihovi 
strani in da ne smejo nasedati družbi in politiki. Še vedno velja 
reklo: »Cenili te bodo toliko, kolikor se boš cenil sam.« Družinski 
zdravniki se sami premalo cenijo.

Ali morate kot zdravnica paziti, kako živite, da dajete dober 
zgled?
Zdravniški poklic je vsem na očeh, zadnje čase smo kar pod mikro-
skopom. Moramo biti zgled drugim, saj zgledi vlečejo. Moram reči, 
da mene ne moti, če sem pod drobnogledom. Je pa res, da smo 
tudi mi ljudje, krvavi pod kožo kot vsi ostali. Ne morem si dovoliti, 
da bi grobo kršila pravila družbe. Npr, da bi kradla, da bi pretirano 
uživala alkohol, droge … To ravno ni moj hobi, tako da s tem za 
enkrat nimam težav. Živim, tako kot živim, nimam skrivnosti, tako 
da bi o meni težko kdo kaj novega izvedel in me s tem izsiljeval.

Kaj delate v prostem času, hobiji? 
Pozimi prosti čas izkoristim za plavanje, obisk toplic, masaže, spre-
hode v naravi, smučanje. Rada grem tudi za nekaj dni v tople kraje. 
Lansko leto sem našla tudi svoje sončno mesto. Pozimi sem za vi-
kende dostikrat bolna, ker »pobiram« viruse in bakterije od bolnikov.
Spomladi začnem hoditi na vodeno vadbo, vsak dan grem za 1 
uro na rolerje, kolesarim. Poleti gremo z družino za 1 mesec na 
morje in potem smo na morju še vse vikende do konca septembra. 
Obožujem sonce in morje – seveda Jadransko morje – Dalmacija, 
ki je zame najlepše morje na svetu. 

Kakšne imate načrte za prihodnost?
»Doživjeti stotu« (smeh). Letos bom stara 50 let – to pomeni, da 
sem ravno na polovici življenja (smeh). Bolj bom morala poskrbeti 
za svojo fizično kondicijo. Rada bi bila zdrava in še naprej tako 
srečna, da bom lahko še dolgo opravljala svoj sanjski poklic in 
skrbela za ljudi in jim vsaj nekoliko pomagala. Več časa si bom 
vzela zase in več bom potovala.
Držala se bom navodil: »Ko dosežeš 50 let, moraš dati vase, nase 
in zase« (smeh).

Vesna Novak

Redni letni občni zbor NSi Brezovica

V torek, 12. januarja 2016, smo na Brezovici pri Ljubljani izvedli 
letni občni zbor Občinskega odbora Nove Slovenije Brezovica (OO 
NSi Brezovica).
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Zbrane je pozdravil predsednik OO NSi Brezovica Nejc Vesel, ki 
je v svojem nagovoru povzel delovanje odbora v letu 2015. OO 
NSi Brezovica je v letu 2015 redno objavljal članke v občinskem 
glasilu, organizirali so srečanje z evropskim poslancem Lojzetom 
Peterletom, izdali so zloženko o delovanju odbora in se udeleže-
vali dogodkov NSi na nacionalni ravni. 
Letnega občnega zbora se je udeležil tudi poslanec NSi v držav-
nem zboru mag. Matej Tonin, ki je povzel dogajanje v stranki NSi, 
nekaj besed je namenil begunski problematiki, interpelaciji mini-
stra za zunanje zadeve in odgovarjal na vprašanja udeležencev.
Občni zbor je bil tudi priložnost, da se člani dogovorijo o delu 
v letu 2016, ki bo vseboval ponovitev dosedanjega dogajanja. 
Dobro je bila tudi sprejeta ideja, da se s sosednjimi odbori po-
vežejo in v spomladanskih mesecih organizirajo izlet za člane in 
simpatizerje NSi.
Po uradnem delu smo se z minuto molka spomnili tudi preminulih 
podpornikov NSi zakoncev Alič, nato se je srečanje nadaljevalo 
ob prigrizku vseh prisotnih.

Nejc Vesel, predsednik OO NSi Brezovica

Kar si mislijo …

Leto 2015 se je poslovilo z veliko dobrimi željami za leto 2016.
Ne moremo mimo tega, da se ne spomnimo na tiste, ki so v letu 
2015 izgubili svoje najdražje. Sočustvujemo z njimi in jim hkrati 
vlivamo novo upanje. Življenje je lepo, hkrati tudi kruto, mi pa 
smo nemočni smrtniki usode. Veliko otrok je tudi v preteklem 
letu radovedno pokukalo v luč sveta. Bodimo pravični tudi do 
njih in ne izgovarjamo besed - briga me, čeprav bo za mano ve-
soljni potop.
Če pogledamo, kako pohlep povsod uničuje vse naravno, mi misli 
uhajajo daleč v mojo mladost neokrnjene narave in čistih potočk-
ov. Ljudje so bili navajeni težkega dela, da so s skromnimi dohodki 
preživeli številčne družine in pri tem bili srečni.
Edino kar je takrat bolelo in nas omejevalo, je bila povojna druž-
bena ureditev, ki je hotela z vsemi sredstvi zatreti kmečko prebi-
valstvo. Imenovali so jih izkoriščevalci delavskega ljudstva, za njih 
so uporabljali ime kulaki.
Pustimo preteklost, ostanimo v sedanjosti in se zazrimo v priho-

dnost. Veliko se srečujem z ljudmi, poslušam njihova mnenja, kako 
živijo, kaj si želijo in kaj bi bilo treba še storiti.
V Notranjih Goricah me je Franci Kušar vprašal, kdaj pridejo pred 
volitvami obljubljeni zabojniki za pasje iztrebke ob sprehajalnih 
poteh?
V Vnanjih Goricah mi je občan omenil dopis, ki ga je smatral kot 
grožnjo zaradi nepriklapljanja na kanalizacijski sistem, ki v njego-
vem primeru tedaj sploh še ni bil mogoč.
Slišala sem tudi veliko pohval na račun sedanje direktorice ob-
čine.
V domačem kraju Brezovica sem se pogovarjala z upokojenko, ki 
ima res skromno pokojnino, dejala mi je, da je zadovoljna. Želim 
ji veliko zdravja, ki ga potrebuje.
Pozdravila bi še vsakoletno prireditev žegnanja konj ob dnevu dr-
žavnosti, ki ga v lastni režiji organizira Genovefa Drašler na Otavah. 
Potrebovali bi še več takih ljudi, ki skrbijo za ohranitev kulturne 
dediščine in ohranitev starih običajev.
Bodimo veseli, da smo, veliko se smejmo in družimo z ljudmi, ki 
iskreno mislijo in jih imamo za svoje prijatelje.

Za SLS Marija Veršič

Dodatek za ‘kreativnost’ …

Verjetno ga ni Slovenca, ki se ne bi zgražal nad afero akademske 
elite o izplačilih dodatkov za pripravljenost. No, razen tistih, ki so 
dodatke prejemali …
Spomnimo, leta 2012 je bil sprejet t. i. ZUJF, ki je zapovedal var-
čevanje v javnem sektorju. No, akademska elita se je temu očitno 
prilagodila na 'kreativen in najcenejši' (beri: nezakonit) način in 
si, medtem ko so ostali varčevali, s pomočjo 'dodatka na pripra-
vljenost' celo zvišala plače. 
Pa poglejmo odzive ključnih akterjev. Finančni minister Mramor 
je dejal, da ni imel razloga, da ne bi verjel v pravno mnenje, da je 
imela Ekonomska fakulteta ustrezno pravno podlago za izplačilo 
dodatka. Hm, ne preveč prepričljivo. Zakaj? On je bil namreč tedaj 
tisti, ki je vodil fakulteto, in on je bil tudi tisti, ki je naročil (prav 
takšno) pravno mnenje. 
Univerza v Ljubljani, ki jo vodi nekdanji minister SD Svetlik, prav 
tako ne bo ukrepala zoper fakultete, saj je šlo zgolj za napako.
Pa moralno etični predsednik vlade? »Šlo je za neko interpretacijo 
zakona, v katero so tedaj verjeli. Vsekakor pa to ni razlog, da bi 
razmišljal o hujši sankciji zoper ministra.« No, pa imamo novo 
interpretacijo pravne države. Če je nekaj nezakonito, a hkrati v 
nekem trenutku močno verjameš, da imaš prav, se ne sekiraj, 
saj te bo predsednik vlade 'pokril'. No, moraš pa seveda poznati 
predsednika vlade …
Ob tem odzivu premierja Cerarja ne moremo mimo preobrazbe, 
ki jo je omenjeni doživel v samo letu in pol vladavine. Cerar je še 
konec leta 2013 v svoji kolumni 'Družba (brez) sramu in krivde' 
zapisal:

»Na mednarodni ravni smo se doslej že večkrat izkazali kot država 
brez hrbtenice (le kje so se izgubili naši nekoč tako načelni in pogumni 
vodilni osamosvojitelji?), nadalje kot izrazito koruptivna država ter ne 
nazadnje kot država, v kateri sprememba vlade ne prinaša nobene 
spremembe, med drugim tudi ne glede dopuščanja kraje in laži.«
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In kaj bi moral biti nauk te zgodbe? Da bi dodatek, ki je bil po 
mnenju njihovih izumiteljev takrat ‘najcenejši’, bil na koncu za njih 
najdražji. Da bi torej izgubili položaj, ki ga imajo. Šele takrat, ko 
bodo v Sloveniji posledice takšnih ravnanj dražje, kot so kratkoroč-
ni dobički, bodo ljudje na položajih raje petkrat premislili, preden 
bodo ponovno ‘kreativni’ - na tuj račun in za svoj žep.

Mag. Anže Logar, poslanec DZ iz volilnega okraja Vič-Rudnik IV

Mladi Rakičani zaključili pestro leto 

Leto 2015 je bilo za mlade gasilce PGD Rakitna zelo pestro. Leto 
smo začeli s pripravami na občinsko tekmovanje v gasilski orien-
taciji. Nečloveške vremenske razmere na občinskem tekmovanju 
so pokazale, da mladim gasilcem v veliki želji po novem znanju 
in uspehu ne pridejo do živega. Tekmovanja so se udeležile 4 
ekipe. 2 ekipi sta se uvrstili na regijsko tekmovanje, na katerem 
so pionirke dosegle 10. mesto, pionirji pa 8. mesto. 
Ker je bila pomlad v polnem razmahu, vreme pa primerno za 
vaje, smo pričeli z vajami za septembrsko tekmovanje v gasilsko-
športnih disciplinah. Vendar je poletje prehitro prišlo in smo na 
dopust odšli v upanju, da nas bo lepo vreme počakalo do pričetka 
vaj konec avgusta. Veliko zanimanje mladih in vsakič kakšen nov 
član na vajah so nam omogočili, da smo prvič v društvu sestavili 
mladinsko ekipo. Vsi člani smo se trudili, da smo se za tekmovanje 
pripravili, kakor smo se v tako kratkem času lahko. Na občinskem 
tekmovanju sta ekipi pionirjev in mladincev dosegli 2. mesti in se 
s tem dosežkom uvrstili na regijsko tekmovanje. Ekipa pionirjev 
se je na tekmovanju odlično odrezala in dosegla 13. mesto od 

22-ih ekip v regiji Ljubljana 1. Ekipo mladincev pa je izdala tre-
ma in pomanjkanje izkušenj s tovrstnih tekmovanj in je dosegla  
19. mesto. 
Po krajšem premoru vaj za tekmovanje smo si v organizaciji GZ 
Brezovica privoščili dan v Termah Čatež, nato pa se je pričelo uče-
nje za pridobitev bronaste in srebrne preventivne gasilske značke. 
Tedensko smo se družili in osvajali znanja preventive pred požari. 
V decembru smo imeli delavnice, kjer smo okraševali naš gasilski 
dom. 27. 12. 2015 pa je bil pomemben dan, ker nas je čakalo 
preverjanje znanja. Bronasto preventivno značko je osvojilo 7 pi-
onirjev, srebrno značko pa 9 mladincev. Da pa smo uspeh seveda 
proslavili, smo imeli še novoletno druženje in zabavo, kjer smo 
skupaj zaključili kar uspešno in zanimivo leto 2015. 

Anja Kržič, mentorica mladine PGD Rakitna

Tradicionalno srečanje notranjegoriških 
upokojencev

Po majhnem jesenskem zatišju je pred vrati zimski čas in s tem 
veliko pripravljanja za opravila v decembru. V mesecu oktobru 
smo začele izdelovati voščilnice za novo leto. Dobivale smo se 
enkrat na teden vse do sredine decembra. Voščilnice delamo na 
dva načina in sicer šivamo po raznih vzorčkih in drugi način je 
barvni odtis različnih listov ali cvetov na papir. Te voščilnice po-
šljemo oziroma osebno vročimo našim članom.

V našem društvu je že ustaljeno, da vsako leto v mesecu decembru 
obeležimo srečanje za upokojence društva tako, da pripravimo 
kulturni program in pogostitev v dvorani Notranje Gorice. V kul-
turnem programu sodelujejo otroci iz podružnične šole Notranje 
Gorice. Pripravijo nekaj skečev, zapojejo in zaigrajo. Moram reči, da 
jih učiteljice odlično pripravijo za nastop in se jim lepo zahvalju-
jem. Na koncu programa je nekaj članov kulturnega društva Janez 
Jalen predstavilo prijeten skeč, da so se v dvorani dobro nasmejali. 
Ko jih povprašam, če bi kaj pripravili za ta dan, se vedno radi od-
zovejo in se tudi njim lepo zahvaljujem. Po končanem programu 
smo imeli pogostitev za vse v dvorani, pa tudi za muziko in ples 
je bilo poskrbljeno. Novo leto se je hitro bližalo in morali smo že 
načrtovati za naslednje leto, najprej članarina, sledi pustovanje, 
občni zbor, izleti in tako dalje. Pridružite se nam na pustovanju, ki 
bo v gostilni Janc na Studencu. Za morebitne informacije pokličite 
na telefon 031-788-144 (Metka).
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Zahvala
Milan in Milojka Kržan iz Rakitne 1f se zahvaljujeva našim 
gasilcem za nesebično pomoč in gašenje požara 30. 12. 
2015 ob 23. uri. Obenem pa izrekava iskreno zahvalo naji-
nim dobrim sosedom in sovaščanom za pomoč in podporo 
v težkih trenutkih. Hvala!!!

Milan in Milojka Kržan



Prijazno vabim upokojence, ki še niste naši člani, da bi se nam 
pridružili, prinesli kaj novega v društvo, nas pomladili in bi skupaj 
pluli v naši ladji. Uradne ure imamo vsako prvo sredo v mesecu 
od 10. do 11. ure.

Metka Marinčič, predsednica

V Centru starejših je pestro

V Centru starejših Notranje Gorice smo z novim letom zaključili 
lepo obdobje; polno iskric, toplih nasmehov, iskrenih besed in 
naklonjenosti. 

V prejšnjem letu so nas obiskali otroci iz vrtca in osnovne šole Notra-
nje Gorice, pevski zbor upokojencev iz Preserja, pevski zbor društva 
invalidov z Vrhnike in še mnogi drugi, ki so doprinesli k lepšemu pre-
življanju vsakdana. Za dobro voljo in veselje je ob piknikih, rojstnih 
dnevih in druženjih, poskrbel domačin, g. Stane Makovec, ki je na 
harmoniko zaigral mnoge domače viže. Ob zaključku leta pa so na 
novoletnem plesu, igrali prisrčni, mladi fantje iz Ansambla Smeh. 
V novo leto vstopamo z novim zagonom, novo energijo, saj se 
bo, prav tako kot prejšnja leta, tudi letos veliko dogajalo. Oživela 
je BioSinhron terapija, pripravljamo zanimivo vadbo ob glasbi in 
žogah (Žoga-Band). Ob pustu bomo plesali, med letom se bomo 
spominjali starih plesov s folklorno skupino in uživali ob petju 
različnih pevskih zborov. Ob kavici in križankah se bomo družili, 
ali pa kar tako, na sprehodih v sončnih, zimskih dneh.
Nikakor ne bomo dopustili, da se v našo bližino naseli slaba volja, 
saj mi zmoremo, hočemo in znamo poskrbeti za to, da nam je 
lepo! Vabljeni na obisk in v našo družbo.

Stanovalci in zaposleni Centra starejših Notranje Gorice

Kri ti mora nekdo podariti

Krajevna organizacija Rdečega križa iz Notranjih Goric je organi-
zirala predavanje o darovanju krvi, tkiv in organov. Pri tovrstnem 
darovanju gre zagotovo za najvišjo obliko solidarnosti s sočlove-
kom. Če pomislim, da lahko na primer zapleti pri porodu terjajo 
infuzijo 5 litrov krvi, kar v praksi pomeni 10 darovalcev, potem sem 
vesela za vsakega posameznega udeleženca predavanja, ki ga je 
dogodek prepričal, da z darovanjem krvi vsaj poskusi. Skoraj vsi 
tudi poznamo nekoga, ki je že bil deležen presaditve na primer 
kostnega mozga in mu je bilo s tem rešeno življenje. Spoštovanja 
vredno je, da so se praktično vsi udeleženci četrtkovega preda-
vanja odločili vpisati v register darovalcev. 
Ker pa je poleg fizičnega zdravja nadvse pomembno tudi duševno 
zdravje, vas ob priliki vabim na srečanje s Katjo Škrabar, avtorico 
knjige Sem to sploh jaz? in ustanoviteljico Kluba Zaupam vase, ki 
bo v četrtek, 25. 2. 2016, ob 18. uri v prostorih našega Kulturnega 
doma. Lepo bodite. 

Mojca Pristavec Đogić 
KORK Notranje Gorice 

Otroci župnij Preserje in Rakitna so koledovali

Koledovanje je ohranjanje slovenskega ljudskega izročila, ozna-
njevanje Odrešenikovega rojstva in širjenje blagoslova po hišah 
za prihajajoče leto. Koledovanje pa je prav tako tudi dobrodelna 
misijonska akcija, s pomočjo katere zbiramo sredstva za pomoč 
otrokom tretjega sveta. Z letošnjo koledniško akcijo bomo poma-
gali misijonarjem na Madagaskarju, Salamonovih otokih, v Ukra-
jini, Kanadi, Senegalu in Braziliji, da bodo lahko izvedli gradnjo 
vzgojnih centrov, župnijske dvorane, osnovnih šol, delavnic za 
otroke ter opremili obstoječe prostore.
Naslednji dan po božiču, na praznik sv. Štefana, se je s koledni-
škim blagoslovom odpravilo na pot, po vaseh župnije Preserje, 
kar 45 otrok s spremljevalci v 14 skupinah. Koledovali so tudi 
naslednji dan in tako ponesli veselo novico Jezusovega rojstva 
celotni župniji. 
Že drugo leto zapored so koledovali tudi na Rakitni, in sicer kar 4 
skupine kolednikov s spremljevalci, ki so jih z veseljem in dobro 
voljo pospremili. Koledniki so podarili njihovo otroško veselje za 
srečo drugih, vsi dobri ljudje, ki so odprli vrata svojih domov in 
src, pa so v župniji Preserje darovali 4301,42 € in na Rakitni 917 €. 
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Zahvala
11. januarja 2016 nam je silni veter povzročil zmedo, ki je 
nismo zmogli sami rešiti. Na mojo prošnjo se je prijazno 
odzval g. Robert Zdešar in nam s svojim sodelavcem in 
avtodvigalom postavil kokošnjak na svoje mesto. 
Za pomoč se mu iz srca zahvaljujem in mu želim uspeh 
in srečo pri vsem, kar dela zase in za druge in vse dobro 
tudi njegovi družini.

Bernarda Nagode, Podpeč



Hvala vsem, ki ste s svojim darom podprli koledništvo, naj sreča 
bo pri vas doma in Bog svoj blagoslov doda.
Na praznik svetih treh kraljev smo se ponovno predstavili obče-
stvu kot ponosni oznanjevalci božične skrivnosti. Želeli smo se 
zahvaliti Bogu za njegov blagoslov in varstvo ter uspeh letošnje 
koledniške akcije. 
Želimo se zahvaliti vsem kolednikom za njihovo pripravljenost 
in pogum in njihovim staršem za podporo in zaupanje. Najlepša 
hvala vsem spremljevalcem, ki so darovali svoj čas in dobro vo-
ljo, da smo lahko izvedli koledniško akcijo tudi letos. Hvala tudi 
vsem prevoznikom za vsak prevožen kilometer za lažjo in hitrejšo 
izvedbo koledniške akcije.

Katja Šuštaršič, župnija Preserje

10. Štefanov tarok turnir

V prostorih prostovoljnega gasilskega društva Brezovici pod 
Krimom se je na dan sv. Štefana, odigral že 10. tradicionalni 
Štefanov tarok turnir. Letos se ga je udeležilo 21 igralcev ter 
približno toliko opazovalcev. Turnir se je začel ob pol štirih in 
se zaključil ob pol 10-ih zvečer. V štirih krogih se je po pravilih 
Tarok zveze Slovenije odigralo 60 iger. Kot vsako leto do sedaj, 

je zmagovalec za nagrado prejel pršut, drugo uvrščeni plato 
piva, tretji pa tolažilno nagrado. Prvo mesto je zasedel Jože 
Potisek, drugo mesto Uroš Turk in tretje mesto Dejan Žagar. Po 
končani prireditvi se je nadaljevalo druženje v dobrem vzdušju, 
tja do zgodnjih jutranjih ur. Naslednje leto vsi lepo vabljeni, da 
se nam pridružite.

Jože Petelin

Okoljsko varčnejše svetilke na šestih cerkvah 
na Ljubljanskem barju

V zadnjih letih je trend, da se številni objekti ponoči osvetlju-
jejo. Raziskave so pokazale, da nočni metulji, ki so pomembni 
opraševalci in hrana drugim nočnim živalim, v veliko manjšem 
številu, tudi do 10-krat manj priletavajo na manj intenzivno 
osvetljene fasade cerkva in se v bistveno manjšem številu zbi-
rajo okoli takih reflektorjev. Nasprotno za intenzivno osvetljene 
fasade velja, da se žuželke, ki so ujete v snop svetlobe takrat ne 
prehranjujejo in ne razmnožujejo. Njihova številčnost iz genera-
cije v generacijo upada, kar posredno vpliva na žužkojede živali 
(ptice, dvoživke, netopirje itd …), ki imajo vedno manj hrane. 
Osvetljevanje fasad povzroča sicer tudi probleme nastajanja 
plesnim podobne pajčevine, ki jih pajki spletajo za lovljenje 
nočnih žuželk. 
Osvetlitev objektov, kjer so preletne odprtine netopirjev, povzroči 
zakasnitev izletavanja netopirjev v večernem času. To pomeni, 
da gredo na lov kasneje in zamudijo večerni vrhunec žuželk. 
Posledično so take živali šibkejše in bolj dovzetne za plenilce in 
bolezni. Isto velja tudi za mladiče teh osebkov v začetku odvisne 
od materinega mleka. Na upravi Krajinskega parka Ljubljansko 
barje smo se zato odločili, da gremo naproti željam lastnikom in 
upravljavcem teh objektov. Ponudili smo kompromis z zamenjavo 
obstoječih žarometov z naravi prijaznimi svetili, ki imajo filtre, 
ki ne prepuščajo UV svetlobe, ki najbolj privlači žuželke. V teh 
svetilkah je nameščena šibkejša sijalka, ki prispeva k od 40 - 90 % 
zmanjšanju stroškov za električno energijo. Hkrati pa te svetilke 
vsebujejo tudi posebne maske, ki preprečujejo, da bi svetloba 
uhajala v nebo in omogočajo zasenčevanje preletnih odprtin za 
netopirje.
Z nalogo izboljšanja stanja netopirjev in zmanjšanja svetlobnega 
onesnaževanja je Javni zavod Krajinski park Ljubljansko barje, s so-
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glasjem pristojnih občin in župnišč, konec leta 2015 izvedel zame-
njavo obstoječe razsvetljave na 6 cerkvah na območju krajinskega 
parka: Sv. Križ v Iški vasi, Cerkev Device Marije rožnega venca v 
Tomišlju, Sv. Jakob v Strahomerju, Sv. Duh v Vnanjih Goricah, Sv. 
Jakob na Blatni Brezovici in Sv. Nikolaj na Bregu pri Borovnici. V 
prenovo okoljsko varčnih svetil smo vložili 7.000 EUR.
Umetna svetloba pa ne ogroža le biotske raznovrstnosti, ampak 
tudi moti spanec ljudi ter zmanjšuje tvorbo melatonina, antioksi-
danta, ki ščiti človeka pred nekaterimi vrstami raka. V sled poveda-
nemu je za vse najboljše, da se čim manj objektov, tako zasebnih 
kot javnih, ponoči osvetljuje. Kadar to vendarle ni mogoče, pa 
upoštevajte zahteve Uredbe o mejnih vrednostih svetlobnega 
onesnaževanja skupaj s Smernicami za naravi prijaznejšo in ener-
getsko učinkovitejše osvetljevanje objektov, ki so bile razvite v 
projektu LIFE+ Življenje ponoči. Narava vam bo hvaležna in vaše 
počutje bo boljše.

Javni zavod Krajinski park Ljubljansko barje

Zakajena panorama našega zdravega 
podeželja

Prijazno in zdravo podeželsko okolje, kjer prijazni sovaščani po-
skrbijo, da ti znanci zavidajo, ko tvoja obleka in hiša diši po pre-
kajeni šunki. 
Lahko pa nam napeljete vaše dimnike kar skozi naše hiše, da 
bomo povabili znance na brezplačno dimljenje njihovih oblačil.
Predlagam, da povabimo ARSO, da v našem okolju izmeri one-

snaženost in ne v zakajeni zasmrajeni Ljubljani, kjer lahko starši 
brez skrbi otroke pošljejo na bližnji park, da se nadihajo svežega 
zraka.

A. M., Jezero, 15. 1. 2016

Kmetijska svetovalna služba obvešča

Program izobraževanja v letu 2016
Lokacija: GASILSKI DOM VERD

četrtek, 28. januar 2016 ob 19.30 uri – Marjan Dolenšek, spec. za 
kmetijsko tehniko
četrtek, 4. februar 2016 ob 19.30 uri – Jasmina Slatnar, spec. za 
živinorejo
četrtek,11. februar 2016 ob 19.30 – Janko Verbič

Povrnitev trošarine za leto 2015 za pogonska goriva kmetijske in 
gozdarske mehanizacije – poslati najkasneje do konca marca
- računi se ne prilagajo, doma se hranijo še 10 let
- površina o zemljiščih se ne piše, pridobi ga carina po uradni 
dolžnosti
- upravičenci pošljejo vlogo z originalnimi računi za kupljeno go-
rivo v letu 2015 na naslov: 
Finančni urad Ljubljana, Oddelek za trošarine, Šmartinska 152/a, 
1524 Ljubljana do 31. marca 2014; Obrazce lahko vložite tudi osebno 
na kateremkoli Finančnem uradu (davčnem) v RS.
Do konca januarja je potrebno vložiti obračun pavšalnega nado-
mestila, tudi v primeru če niste imeli prometa.

Kmetijska svetovalna služba izpostava Vrhnika-Podpeč 

Občni zbor PGD Jezero je letos potekal v novi 
dvorani

Vsakoletni občni zbor prostovoljnega gasilskega društva Jezero 
je potekal v petek, 22. 1. 2016, v gasilskem domu na Jezeru. Do-
mači in povabljeni gasilci iz okoliških društev, s katerimi Jezerčani 
sodelujejo in gostje, med drugim župan občine Brezovica Metod 
Ropret in podžupan Marko Čuden, so se prvič zbrali v popolnoma 
novi dvorani v gasilskem domu.
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Občni zbor se je slavnostno pričel s himno, potem pa je pred-
sednik PGD Jezero Boris Golob nagovoril vse prisotne. Zbor je 
potekal po ustaljenem dnevnem redu, ki ga je s svojim poročilom 
o delu za leto 2016 začel poveljnik Matija Zalar. Na srečo so imeli 
v letu 2015 le štiri intervencije brez hujših posledic. Imeli so tudi 
elementarne in društvene vaje – med njimi eno ocenjevalno, ki 
se je izkazala za zelo dobro. Udeleževali so se tudi najrazličnejših 
tekmovanj, tako občinskih kot regijskih. 
Aktivni so bili tako mladi, ženski del prostovoljnega gasilskega 
društva in veterani. Organizirali so različna predavanja in veseli-
co na Jezeru, udeležili so se vsakoletnega pohoda na Planinco, 
nekateri pa celo pohoda na Triglav. Dosegli so tudi zelo dober 
rezultat na letnem ocenjevanju društev. V oktobru – mesecu po-
žarne varnosti so imeli na osnovni šoli predavanja in evakuacijo. 
Članice so se udeležile seminarja za gasilke in srečanja v Polhovem 
Gradcu. Zbrani so prisluhnili tudi blagajničarki društva, ki je leto 
2015 ocenila za zelo uspešno. 
Predstavniki gasilskih društev v okolici, ki medsebojno sodelujejo; 
PGD Kamnik pod Krimom, PGD Log, PGD Notranje Gorice–Plešivica, 
PGD Vnanje Gorice, PGD Brezovica, PGD Preserje, PGD Ljubljana–Tr-
novo, PGD Brezovici pod Krimom in PGD Tomišelj so pokomentirali 
leto 2015 na Jezeru. Največ je bilo pohval o delu, saj so poročila 
pokazala, da delajo dobro, na tekmovanjih so bili zelo uspešni. 
Ob novi dvorani so bili gasilci navdušeni in Jezerčani so lahko zelo 
ponosni, da imajo v občini eno lepših dvoran. Gasilce je nagovoril 
tudi župan Metod Ropret v imenu občinske uprave in jim čestital 
za vse uspehe prejšnjega leta. 
Program dela in nabave za leto 2016 je predstavil Matija Zalar. 
Načrtovana so usposabljanja: usposabljanja gasilske enote v sklo-
pu elementarnih vaj, usposabljanje ekipe prve pomoči, udeležba 
na raznih tečajih v okviru gasilske zveze Slovenija, tečaji v okviru 
gasilske zveze Brezovica, vsakoletna udeležba na gasilskem reliju 
gasilske zveze Brezovica, udeležba na občinskem tekmovanju, orga-
niziranje in izvedba društvenih in meddruštvenih vaj, udeležba na 
meddruštvenih in občinskih tekmovanjih, delo z mladino, izvedba 
vsakoletnih aktivnosti v mesecu požarne varnosti, obnova stopnišča 
in zunanje ograje, čistilna akcija, vsakoletna veselica in pohod na 
Planinco. Zamenjali bodo tudi nekaj intervencijskih oblek. 
Gasilci so na koncu občnega zbora izvolili še dva člana za občni 
zbor Gasilske zveze Brezovica, zatem pa je sledila podelitev pri-
znanj. Vsako leto podarijo tudi priznanje naj mlademu gasilcu, da 
spodbudijo mlade. Letos je priznanje dobil Aljaž Susman. 
Predsednik gasilske zveze Brezovica Marko Susman, ki je bil tudi 

predsednik gradbenega odbora pri prenovi prostorov gasilskega 
doma Jezero, je spregovoril o poteku gradbenih del. Sledila je otvori-
tev nove dvorane oziroma sejne sobe v gasilskem domu. Otvoritveni 
trak sta skupaj prerezala župan občine Brezovica Metod Ropret in 
predsednik Boris Golob. Unikatno zahvalo za izjemno delo v imenu 
gradbenega odbora so podelili predsedniku Borisu Golobu. 
Letošnji občni zbor PGD Jezero se je zaključil v prijetnem dru-
ženju.

Eva Povirk

Minulo leto je bilo za PGD Podpeč 
zelo uspešno

V soboto, 23. januarja, je v gasilskem domu v Podpeči potekal 
vsakoletni občni zbor PGD Podpeč. Gasilci in gostje – med njimi 
tudi župan občine Brezovica Metod Ropret in podžupan Marko 
Čuden, ter poveljnik Gasilske zveze Brezovica Boštjan Marinko, so 
na začetku najprej počastili preminulega člana z minuto molka. 
Sledila so poročila o letu 2015, podelitev priznanj ter plan dela 
in nabave za leto 2016.
»Leto 2015 smo podpeški gasilci začeli delovno – z intervencijo,« 
je za začetek povedal predsednik društva Jernej Rogelj. V zimskih 
mesecih so bili gasilci zelo aktivni, saj so v februarju že začeli 
s pripravami na različna tekmovanja. Marca so organizirali prvi 
dogodek skupaj s šahovskim društvom Podpeč, in sicer ekipno 
tekmovanje v šahu za vsa prostovoljna gasilska društva v Gasilski 
zvezi Brezovica. Konec marca so očistili okolico Podpeči, prejeli 
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so tudi donacijo ob odprtju prenovljene trgovine Mercator, za 
kar so še posebej hvaležni. V aprilu so gostili znanega slikarja 
Zmaga Modica, ki je pripravil posebno delavnico za otroke. Proti 
koncu aprila so gasilci začeli s pripravami na kresovanje na Sv. 
Ani. Maja so sodelovali v Mercatorjevi akciji, otroci so namreč 
pred trgovino prikazali vajo z vedrovko, obiskovalci trgovine in 
vaščani pa so si lahko ogledali opremljenost gasilskih vozil. Junija 
so gasilci pomagali pri izvedbi argonavtskega maratona, 25. junija 
pa skupaj z Aeroklubom Ljubljana organizirali letalsko prireditev 
ob dnevu državnosti, katere se je udeležil predsednik Republike 
Slovenije Borut Pahor. Jeseni so gasilci očistili fasado gasilskega 
doma in na temo meseca požarne varnosti organizirali vsakole-
tne dejavnosti. Druga polovica leta je bila v znamenju priprav 
na martinovanje, narava jim je bila bolj naklonjena, vendar so 
morali v zadnjem trenutku šotore oddati za begunska taborišča. 
Martinovanje jim je vseeno uspelo. V decembru so prejeli dona-
cijo zavarovalnice Triglav v okviru akcije Za boljši jutri, obiskali so 
tudi starejše gasilce, ki so se zelo razveselili njihovega obiska in 
novoletnih čestitk, katere so izdelali najmlajši člani društva. PGD 
Podpeč je zelo zadovoljno nad tremi pomembnejšimi izvedenimi 
dogodki in delom mlajših ter njihovimi mentorji. 
Poročilo poveljnika društva Jureta Šuštaršiča ponovno kaže, da so 
bili gasilci v letu 2015 zelo uspešni. To najbolj dokazuje obsežna 
ocenjevalna vaja, ko so simulirali balonarsko nesrečo na letal-
skem mitingu, kjer so poleg ostalih gasilskih društev sodelovali 
še policija, reševalna in varnostna služba, ter slovenska vojska 
z vojaškim helikopterjem. Vaja je bila uspešno izpeljana, za kar 
je bilo potrebno z elementarnimi in društvenimi vajami delati 
celo leto. PGD Podpeč je tako izvedlo devet elementarnih vaj z 
različnimi tematikami ter tri društvene vaje, izvedli pa so tudi dve 
meddruštveni vaji. Tako so sodelovali na dvajsetih različnih vajah. 
Skupaj s PGD Kamnik pod Krimom in GZ Brezovica so organizirali 
že 4. gasilski reli, na katerem je sodelovalo rekordnih 28 ekip. Tudi 
na tekmovanjih so podpeški gasilci dosegli odlične rezultate. V 
prejšnjem letu so morali posredovati na 10 intervencijah. 
Vsa poročila kažejo na zelo dobro delo PGD Podpeč v prejšnjem 
letu, tudi po poročilu mladine, ki ga je predstavila Nika Klančar, 
je videti, da društvo uspešno dela na tem področju. 
V letu 2016 si gasilci prizadevajo predvsem za nakup nove av-
tocisterne. V načrtu je organiziranje pomembnejših dogodkov 
in prireditev kot v prejšnjem letu, udeleževanje na tekmovanjih, 
obiskovanje starejših članov ter čim več gasilskih vaj. 
Letos sta v PGD Podpeč stopili tudi dve novi članici, ki so jih gasilci 

z veseljem sprejeli v svoje vrste. Odlikovanja je podelil poveljnik GZ 
Brezovica Boštjan Marinko, priznanja in zahvale društva pa sta podelila 
predsednik Jernej Rogelj in poveljnik Jure Šuštaršič. Zbrane je nagovo-
ril tudi župan Metod Ropret, ki je gasilcem iz Podpeči čestital za tako 
uspešno delo v preteklem letu. Ob koncu sta podpeškim gasilcem 
podjetje Petrol in bencinski servis Podpeč prispevala še donacijo.

Eva Povirk
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Srce je omagalo, 
tvoj dih je zastal, 
a nate spomin 
bo vedno ostal. 

ZAHVALA 

Ob slovesu drage sestre in tete 

VERE ČERNE 
roj. PRISTAVEC iz Podpeči (1951 – 2015) 

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem, znancem, 
Društvu upokojencev Podpeč-Preserje, ZZB Podpeč-Preserje za izrečena so-
žalja, darovano cvetje, sveče, darove za cerkev in darovane maše. 
Hvala gospodu župniku Marku Koširju za lepo opravljen obred svete maše, 
pogrebni službi Vrhovec, pevcem in trobentaču. 

Brat Bojan z Mojco in nečak Tomaž z družino. 

ZAHVALA

Ob slovesu moje sestre

IVANKE JURČEK
iz Podpeči (3. 1. 1934 – 31. 12. 2015)

Iskreno se zahvaljujem sosedom, posebno Ani Svete in prijateljem za ve-
likodušno pomoč in podporo. Hvala dr. Igorju Gabrijelu in patronažnima 
sestrama Ireni in Zalki.
Hvala za darovane sveče in svete maše, ki ste jih namenili v njen spomin in 
vsem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti. 
Zahvaljujem se pogrebni službi Vrhovec, pevcem in gospodu župniku Marku 
Koširju za poslovilni obred.

Sestra Marija

Srce tvoje več ne bije, 
bolečin več ne trpiš,
nam pa žalost srce trga,
solza lije iz oči,
dom je prazen in otožen,
ker te več med nami ni.

ZAHVALA

Ob boleči izgubi moža, očeta, ata in brata

FELIKSA ZAVODNIKA
(21. 1. 1929 – 19. 12. 2015)

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom in znancem, 
ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti. Hvala za izrečena sožalja, cvetje, 
sveče in darovane sv. maše. Posebna zahvala vsemu zdravniškemu osebju, ki 
mu je med njegovo boleznijo stalo ob strani in mu lajšalo bolečine. 

Vsi njegovi.

zahvale
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UPRAVA  
OBČINE BREZOVICA

URADNE URE:
Občina Brezovica, 
Tržaška cesta 390, 
1351 Brezovica

PON.: od 9:00 do 12:00
SRE.: �od 9:00 do 12:00 

in od 14:00 do 17:00
PET.: od 9:00 do 13:00

Telefon: 01 3601 770
Faks: 01 3601 771
E-pošta: info@brezovica.si
Splet�na stran: 

www.brezovica.si

NASLEDNJA  
ŠTEVILKA  
PREDVIDOMA IZIDE 
 26. 2. 2016,
PRISPEVKE 
SPREJEMAMO DO  
  16. 2. 2016,
OGLASE PA  
DO ZAPOLNITVE 
PROSTORA.

Ustanovitelj: Občina Brezovica 
Izdajatelj: AMC produkcija d. o. o. 
Odgovorna urednica: Vesna Novak
Grafična podoba: Andreja Aljančič Povirk
Prelom in tisk: Tiskarna Evrografis, d. o. o.
Naklada: 4100 izvodov
Uredništvo dobite na telefon:

031/716-961
(vsak delavnik od 9. do 16. ure),

pišete nam lahko na naslov:
Barjanski list, p. p. 17, 1351 Brezovica,

prispevke pa nam lahko pošiljate  
na elektronski naslov

barjanskilist@brezovica.si.
Dolžina posameznih prispevkov je 
omejena na 3000 znakov s presledki. 
Uredništvo si pridržuje pravico do 
krajšanja predolgih prispevkov.

JANUAR
31.1.16 08:00 Izlet PD Podpeč-Preserje na Rudnico Odhod iz Preserja

31.1.16 12:00 Pohod po Ašičevih poteh Brezovica pri cerkvi  
sv. Antona puščavnika

FEBRUAR
  2.2.16 09:00 Pilates INI-MINI d. o. o., Tržaška 392, Brezovica
  2.2.16 19:00 Pilates INI-MINI d. o. o., Tržaška 392, Brezovica

  3.2.16 08:00 Izlet PD Podpeč-Preserje na Doline, Reber, Golčaj 
in Limbarsko goro Iz Preserja

  4.2.16 17:30 Ura pravljic Knjižnica Brezovica
  4.2.16 19:00 Pilates INI-MINI d. o. o., Tržaška 392, Brezovica
  6.2.16 19:00 Občni  zbor PGD Vnanje Gorice Vnanje Gorice, dom krajanov
  7.2.16 06:00 Izlet PD Podpeč-Preserje na Kredarico Iz Preserja
10.2.16 17:00 Ustvarjalna delavnica za otroke: Zmaja Nikolovska Knjižnica Brezovica
11.2.16 17:30 Dream in English: The Very Hungry Caterpillar Knjižnica Brezovica

11.2.16 19:15 Strokovno predavanje: Kako si lahko z metodo 
EFT pomagate sami? Knjižnica Brezovica

13.2.16 19:00 Občni zbor PGD Kamnik pod Krimom Gasilski dom Kamnik pod Krimom
14.2.16 07:00 Izlet PD Podpeč-Preserje na Veliko planino Iz Preserja
20.2.16 19:30 Predstava Teatra Janez Jalen: Goli pianist Kulturna dvorana Notranje Gorice
21.2.16 06:00 Izlet PD Podpeč-Preserje na Grintovec Iz Preserja
21.2.16 18:00 Predstava Teatra Janez Jalen: Goli pianist Kulturna dvorana Notranje Gorice

23.2.16 19:15 Potopisno predavanje: Z jadrnico po Francoski 
Polineziji Knjižnica Brezovica

26.2.16 20:00 Zvočna kopel s tibetanskimi posodami INI-MINI d.o.o., Tržaška 392, Brezovica
27.2.16 19:30 Koncert Podpeških pobov Kulturni dom v Podpeči
28.2.16 08:00 Izlet PD Podpeč-Preserje po Rokovnjaški poti Iz Preserja
MAREC
18.3.16 20:00 Zvočna kopel s tibetanskimi posodami INI-MINI d. o. o., Tržaška 392, Brezovica


